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Forum för 

feministisk 

forskning
Protokoll, styrelsemöte tisdagen den 10 november 2009, kl. 18.00 
Plats: Hemma hos Lucia Crevani

Närvarande: Klara Regnö, Anna Klerby, Gladis Aguirre, Lucia Crevani, Anna Gavanas,  Yulia Gradskova,  Livia Johannesson,  Jenny Gunnarsson Payne,  Eleonora Stolt,  Fia Sundevall,  Sofie Tornhill

1. Val av mötesordförande, sekreterare och justerare 

Klara valdes till mötesordförande, Lucia till sekreterare och till justerare valdes Fia.

2. Presentationsrunda och diskussion om förväntningar.

Styrelse medlemmarna presenterade sig själva och berättade kort om sina förväntningar inför verksamhetsåret. 

3. Konstituering av den nya styrelsen  

Klara valdes på årsmöte till ordförande. Den nya styrelsen valde övriga roller enligt följande: Anna Klerby valdes till kassör, Fia valdes till representant till Centrum för genusstudiers nämnd och Jenny till suppleant, Lucia valdes till ansvarig för hemsidan, Yulia valdes till ansvarig för medlemsregistret. Anna K., Klara och Livia blir firmatecknare. 

4. Verksamhet
Frågan tas upp igen på kommande möte. Sofie informerade om att Feministiskt Forum hölls i april och att man kan anmäla programpunkter. Vi diskuterar detta vidare på kommande möte. En punkt kvar från förra verksamhetsåret är att ordna så att materialet i föreningens skåp ordnas upp och doneras till kvinnohistoriska samlingarna i Göteborg.

5. Mötesrutiner och andra praktikaliteter 
Ordförandes roll på möte roteras. Den som har varit sekreterare blir ordförande vid nästa möte. Protokoll skrivs så fort som möjligt och skickas tillsammans med kallelse till nästa möte (det finns mall). Påminnelse skickas en vecka innan mötet. I kallelse ska inte adress eller portkod anges. Det är viktigt att anmäla förhinder för att mötet ska kunna vara beslutsmässigt. De underskrivna protokollen ska samlas i en pärm tillsammans med allt annat som produceras under årets gång. Eleonora väljs till ansvarig för pärmen. 

Vi har ett postfack på Stockholms Universitet som ska tömmas inför varje möte. Sofie väljs till ansvarig för det. 

Föreningen har också möjlighet att använda en del av anslagstavlan som Centrum för genusstudier har. Den har inte använts på sistone och vi ska ta tag i det. Gladis väljs till ansvarig för tavlan. Vi kommer att göra den i ordning i samband med att vi tar tag i skåpet som föreningen har där. 

Skåpsnycklarna förvaras av Klara, Fia och Livia.

Klara ska sätta ihop en adresslista med alla kontaktuppgifter för styrelsens medlemmar. 

6. Övriga frågor
Inga. 
7. Nästa möte  
den 7 december, kl. 18-19.30, hemma hos Livia.

Sekreterare 
Lucia Crevani

Justerare Fia Sundevall

